

## PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2025 KEPALA BAGIAN TATA USAHA DAN UMUM KANTOR WILAYAH KEMENTERIAN HUKUM D.I. YOGYAKARTA

Dalam rangka mewujudkan manajemen pemerintahan yang efektif, transparan dan akuntabel serta berorientasi pada hasil, kami yang bertanda tangan dibawah ini :

Nama : Yudi Arto

Jabatan : Kepala Bagian Tata Usaha dan Umum Kantor Wilayah D.I. Yogyakarta

Selanjutnya disebut Pihak Pertama

Nama : Agung Rektono Seto

Jabatan : Kepala Kantor Wilayah Kementerian Hukum D.I. Yogyakarta

Selaku atasan pihak pertama, selanjutnya disebut Pihak Kedua

Pihak pertama berjanji akan mewujudkan target kinerja yang seharusnya sesuai lampiran perjanjian ini, dalam rangka mencapai target kinerja jangka menengah seperti yang telah ditetapkan dalam dokumen perencanaan. Keberhasilan dan kegagalan pencapaian target kinerja tersebut menjadi tanggung jawab kami.

Pihak kedua akan melakukan supervisi yang diperlukan serta akan melakukan evaluasi terhadap capaian kinerja dari perjanjian ini dan mengambil tindakan yang diperlukan dalam rangka pemberian penghargaan dan sanksi.

Yogyakarta, 2 Januari 2025

Pihak Kedua, Kepala Kantor Wilayah D.I. Yogyakarta

> Afgung Rektono Seto NIP. 197012021999031001

Pihak Pertama, Kepala Bagian Tata Usaha dan Umum Kanwil D.I. Yogyakarta

> Yudi Arto NIP. 197506101997031001

## PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2025 KEPALA BAGIAN TATA USAHA DAN UMUM DENGAN KEPALA KANTOR WILAYAH KEMENTERIAN HUKUM D.I. YOGYAKARTA

No.	Sasaran Kegiatan	Indikator Kinerja Kegiatan	Target
(1)	(2)	(3)	(4)
1.	Meningkatnya pelaksanaan Reformasi Birokrasi di Lingkup Kantor Wilayah Kementerian Hukum	Persentase Pelaksanaan Rencana Aksi Reformasi Birokrasi di lingkup Kantor Wilayah Kementerian Hukum	100 %

Kegiatan						Anggaran
Program Dukungan Manajemen						Rp. 26.868.934.000,-
Pengelolaan Kementerian H	Administratif lukum	dan	Fasilitatif	Kantor	Wilayah	Rp. 26.868.934.000,-

Yogyakarta, 2 Januari 2025

Pihak Kedua, Kepala Kantor Wilayah D.I. Yogyakarta

Agung Rektono Seto

NIP. 197012021999031001

Pihak Pertama, Kepala Bagian Tata Usaha dan Umum D.I. Yogyakarta

> Yudi Arto NIP. 197506101997031001



## PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2025 KEPALA BAGIAN TATA USAHA DAN UMUM KANTOR WILAYAH KEMENTERIAN HUKUM D.I. YOGYAKARTA

Dalam rangka mewujudkan manajemen pemerintahan yang efektif, transparan dan akuntabel serta berorientasi pada hasil, bertanda tangan dibawah ini :

Nama : Yudi Arto

Jabatan : Kepala Bagian Tata Usaha dan Umum Kantor Wilayah D.I. Yogyakarta

berjanji akan mewujudkan target kinerja yang seharusnya sesuai lampiran perjanjian ini, dalam rangka mencapai target kinerja jangka menengah seperti yang telah ditetapkan dalam dokumen perencanaan.

Keberhasilan dan kegagalan pencapaian target kinerja tersebut menjadi tanggung jawab kami.

Yogyakarta, 2 Januari 2025

Kepala Bagian Tata Usaha dan Umum D.I. Yogyakarta

> Yudi Arto NIP. 197506101997031001